
ЗВІТ
про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта
Рішення КРАІЛ від 29 листопада 2022 року № 396 «Про затвердження 

Порядку відшкодування фінансової шкоди внаслідок бездіяльності організатора 
азартних ігор», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 13 січня 2023 року за 
№ 73/39129 (далі – Рішення). 

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності
Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.

3. Цілі прийняття акта
Основними цілями прийняття Рішення є: 
забезпечення дотримання організаторами азартних ігор вимог Закону 

України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення 
азартних ігор» (далі – Закон) щодо недопущення до участі в азартній грі осіб, 
яким така участь заборонена Законом та іншими законами; 

визначення механізму відшкодування фінансової шкоди організаторами 
азартних ігор, які не забезпечили неможливість участі в азартних іграх осіб, 
участь яких в азартній грі заборонена Законом та іншими законами; 

мінімізація негативних наслідків участі фізичної особи в азартній грі, 
створення умов для зниження соціальних ризиків, пов’язаних з організацією та 
проведенням азартних ігор.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності
Виконання заходів із відстеження результативності регуляторного акта 

здійснювалося з 28 січня 2025 року по 17 лютого 2025 року.

5. Тип відстеження 
Повторне відстеження результативності. 
Досліджувався період дії регуляторного акта з 28 січня 2024 року по 28 січня 

2025 року.

6. Методи одержання результатів відстеження
Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного 

акта використовувався статистичний метод одержання результатів. 
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7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних

Рішенням визначено механізм відшкодування фінансової шкоди 
організаторами азартних ігор, які не забезпечили неможливість участі в 
азартних іграх осіб, участь яких в азартній грі заборонена Законом, а саме: 

осіб, які не досягли 21-річного віку; 
осіб, відомості щодо яких внесено до Реєстру осіб, яким обмежено доступ 

до гральних закладів та/або участь в азартних іграх.
У процесі відстеження результативності Рішення проводилося оцінювання 

показників результативності, визначених під час проведення аналізу 
регуляторного впливу акта. 

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники 
результативності регуляторного акта: 

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов’язаних з дією акта;

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта; 
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог акта; 
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта.
Додатковими показниками результативності регуляторного акта було 

зазначено: 
кількість осіб, що звернулися до організаторів азартних ігор з вимогою про 

відшкодування фінансової шкоди; 
кількість рішень про відшкодування фінансової шкоди, прийнятих 

організаторами азартних ігор.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Кількісні та якісні значення 
показників результативності 

регуляторного акта

Базове 
(за період

 з 28.01.2023 по 
28.01.2024)

Повторне
(за період

 з 28.01.2024 по 
28.01.2025)

Розмір надходжень до державного та 
місцевих бюджетів і державних цільових 
фондів, пов’язаних з дією акта, грн* 0 0
Кількість суб’єктів господарювання, на 
яких поширюється дія акта, од.** 28 34
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Рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання з основних положень 
регуляторного акта

Високий рівень поінформованості 
забезпечувався шляхом розміщення 
Рішення на офіційному вебсайті 
Верховної Ради України, КРАІЛ тощо

Кількість осіб, що звернулися до 
організаторів азартних ігор з вимогою про 
відшкодування фінансової шкоди, од. 1 0
Кількість рішень про відшкодування 
фінансової шкоди, прийнятих 
організаторами азартних ігор, од. 1 0
Розмір коштів і час, що витрачатимуться 
суб’єктами господарювання, пов’язаними 
з виконанням вимог акта, грн 569101,50 грн 0

* Упровадження регулювання не передбачало надходжень до державного та 
місцевих бюджетів і державних цільових фондів.
** Станом на дату підписання звіту дія регуляторного акта поширюється на
34 організатори азартних ігор, які отримали ліцензії на здійснення діяльності у 
сфері організації та проведення азартних ігор. При цьому 5 організаторів азартних 
ігор мають декілька ліцензій на провадження різних видів діяльності з організації та 
проведення азартних ігор.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

З прийняттям Рішення забезпечено створення нормативно-правового 
підґрунтя для встановлення механізму відшкодування фінансової шкоди 
організаторами азартних ігор, які не забезпечили неможливість участі в 
азартних іграх осіб, участь яких в азартній грі заборонена Законом та іншими 
законами, результатом якого є зменшення суспільної шкоди, пов’язаної з 
азартними іграми, підвищення рівня захисту прав, законних інтересів, життя та 
здоров’я громадян.

У період здійснення повторного відстеження результативності Рішення до 
КРАІЛ не надходила інформація щодо звернення осіб до організаторів азартних 
ігор із вимогою відшкодування фінансової шкоди відповідно до статті 16 Закону.

З огляду на зазначене, можна зробити висновок, що організатори азартних 
ігор дотримуються вимог Закону щодо недопущення до участі в азартній грі 
осіб, яким така участь заборонена Законом та іншими законами.

Водночас 1 квітня 2025 року набирає чинності Закон України від 04 грудня 
2024 року № 4116IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та 
вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та 
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проведення азартних ігор та лотерей», яким передбачено внесення до Закону 
концептуальних змін, зокрема, у частині встановлення додаткових механізмів 
захисту прав гравців.

Відповідно до розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» вказаного 
Закону Кабінету Міністрів України доручено, зокрема:

до 1 квітня 2025 року визначити центральний орган виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері організації та 
проведення азартних ігор та лотерейній сфері; 

ліквідувати Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей.
Враховуючи викладене, визначений Кабінетом Міністрів України орган 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики 
у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері, 
визначатиме необхідність перегляду чинних регуляторних актів у відповідних 
сферах, у тому числі Рішення.

В. о. Голови Комісії з регулювання
азартних ігор та лотерей                                                        Анна СДОБНОВА


